



Girbaud



Lanvin



Maison Martin Margiela



John Galliano



Jean Paul Gaultier

НЕФОРМАЛЬНАЯ мужская обувь в этом сезоне стала очень массивной и заметной. И, конечно, прежде всего модными оказались мужские сапоги. В самом деле, невозможно не обратить внимания на мужчину в сапогах и в заправленных в их голенища брюках. Сапоги в этом сезоне

сапоги

Т

очень разные — высокие, под колено, и низкие, голенища которых едва достигают середины икры. В коллекциях можно найти и щегольские жокейские сапоги, и как будто уже раздолбанные от долгого ношения низкие «разбойничьи» сапожки с широкими и при этом низкими голенищами, аккуратные и неброские солдатские сапоги, глянцевые цветные сапоги, благодаря блеску и цвету смахивающие на резиновые, и мягчайшие замшевые чеботы. Любители ковбойского стиля могут отыскать даже ковбойские сапоги на скошенном каблучке, хотя они наименее популярны — ведь именно с них начиналась несколько лет назад мода на высокую мужскую обувь, так что они успели надоесть. Сапоги носят и с широкими брюками, и с брюками очень узкими. Но в любом случае брючины должны быть заправлены внутрь голенищ — чтобы сапоги были видны во всей своей неброской мужественной красе.